
ESCUELA SUPERIOR DE BELLAS ARTES CARTAGENA DE INDIAS 
CONSEJO ACADÉMICO 

ACTA NO. 003 DEL 20 DE AGOSTO DE 2003 

En Cartagena de Indias, el día veinte (20) del mes de agosto de 2003, siendo las 3:00 
p,m, hora señalada, se reunió el Consejo Académico en el Salón de Audiovisuales de 
la Escuela Superior de Bellas Artes Cartagena de Indas integrado por las siguientes 
personas: 

s. 

• 

ESTELA BARRETO 
MARGARITA VELEZ 
DIEGO GUERRERO 
EDUARDO HERNANDEZ 
ANDREA CATALINA REINA 
LUIS DURIER 
TERE PERDOMO 
PIEDAD VASQUEZ 
MARIA ANGELICA FORTICH 
ALFONSO COHEN 
RUPERT SIERRA SALAZAR 
ELZIE TORRES ANAYA 

Vicerrectora Académica 
Directora Programa de Música 
Director Artes Escénicas 
Director Programa de Artes Plásticas 
Coordinadora Programa Prod. Radio y Tv 
Interventor programa Diseño Gráfico 
Representante Profesores 
Invitada 
Invitada 
Invitado 
Director de Grupos Musicales 
Secretaria General 

• 

ORDEN DEL DIA 
1. Verificación del Quórum 
2. Lectura y aprobación acta anterior 
3. Salón Pierre Daguett 
4. Crear Orden al Merito Artístico Pierre Daguett 
5. Actividades del mes Programas 
6. Proposiciones y Varios 

Se sometió por la señora presidente del Consejo Académico, el Orden del Día a la 
aprobación de los miembros, se aprobó por todos los presentes, sin modificación. 
Seguidamente se procede al desarrollo del orden del día respectivo: 

1. Verificación del quórum 
La doctora ESTELA BARRETO quien preside el Consejo Académico, hace la 
constatación de asistencia de los miembros, verificando que existe quórum para 
adelantar la sesión de Consejo correspondiente. 

2. Lectura y aprobación acta anterior 

La Secretaria del Consejo realizó la lectura del acta anterior y la señora Presidente del 
Consejo sometió a consideración de la mesa. El Consejo Académico consideró aprobar 
el Acta sin objeciones. 

3. Salón Pierre Daguett 

Rubén González manifestó que en el año inmediatamente anterior se dio inicio a una actividad e 
iniciativa que fue el Salón Pierre Daguett y atendiendo que se dio importancia al escrito, solicita 
se pida al Consejo Directivo de la Institución como algo oficial en la ESBA y se dé forma desde 
el Consejo de tal manera que en el presupuesto de la entidad haya un rubro específico para este 
evento y se asigne el valor correspondiente para los premios económicos del Salón. 
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4. Orden al Merito Artistico Pierre Daguett 

Se propone la creación al Orden del merito artístico Pier Daguet y se reglamente lo 
correspondiente para ello y se presente al Consejo Académico un proyecto de acuerdo para lo 
pertinente y una vez aprobado se presente el Consejo Directivo. Aprovechando la idea Estela 
Barreto manifiesta que lo dicho por Rubén González plantea otros reconocimientos 
denominados Medalla Adolfo Mejía en la parte de Música y otra en la parte de Artes Escénicas 
que podrá ser Fernando Madrid, que fue uno de los primeros dramaturgos, es aprobado por el 
Consejo Académico y se organizara lo correspondiente propuesta presentado al Consejo 
Directivo 

Alfonso Cohen, presenta un proyecto que va hacer llevado al Consejo Directivo, para su 
aprobación, pero lo informa al Consejo Académico lo correspondiente y procedió a 
realizar una presentación del proyecto. 
La Secretaria General habla sobre el banco de Proyectos, la doctora Estela Barreto pide 
que dentro de la presentación de los proyectos se respete la autoría, Catalina plantea la 
realización de una publicación de los proyectos e investigaciones de la institución que a 
la vez es promoción, se le da la bienvenida a Mar[ia Angelica Fortich, quien maneja el 
área de Investigación de la ESBA, ella comenta de un evento que se esta realizando 
dentro del nuevo encuentro de semilleros de Investigación liderado por la Universidad 
Rafael Núñez, se han recibido unos 150 trabajos, explica que el evento se desarrolla en 
3 días y se llevara acabo del 18 al 20 de septiembre, los sábados en la universidad 
Rafael Núñez, Teatro Heredia, y Unisinu, lafic. 

Luis Durier pide se le tenga en cuenta al momento de elaborar la publicidad (folletos, 
cartelera, plegable) porque hay que mirar la calidad de lo que sale a nombre de la ESBA 

Piedad Vásquez que la Secretaria de Educación Distrital lidera que se llama Ciudad Educadora, 
dentro de este proyecto se están realizando actividades. En charla con Fredy Durante, se pidió 
que se llevara un registro fotográfico de las actividades. Catalina indica que su propuesta 
consiste que se maneje un programa de contraprestantes a través de Relaciones Externas. 
Piedad Vásquez explica que dentro de Bienestar se reciben invitaciones y en este caso 
Festicaribe propone llevarse el grupo de Música Llanera y una obra de Teatro lo cual 
será coordinada con los directores de música y artes escénicas. 

El Consejo Académico tiene consenso de que María Angelica Fortich debe cumplir 
unas funciones orgánicas y administrativas y no académicas, en este campo se apoya en 
el comité. 

En el área de Bienestar pide se gestione la enfermera y se gestione una capacitación con 
la cruz roja ya que no se cuenta con enfermero. En la parte deportiva la P.U, señala que 
hay deficiencias. 	Estela Barreto recomienda que se gestione con IDER lo 
correspondiente a las canchas y los instructores, porque este es un espacio que se debe 
mirar, ya que el ICFES se requiere como área importante para acreditación de los 
programas. 

5. Actividades del mes programas 



E ELA BARRETO ALVAR 

• 
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Eduardo Hernández habla que se funde un Centro de Proceso de Investigación del papel 
y con base en esa idea se tiene proyectado para los dias 24 -27 de septiembre, realizar 
una actividad que den vida, se va hacer una exposición de una investigación realizada 
por el señor LEONADO OTALORA sobre papel y se organiza el proyecto con el Jardin 
Botanico y directivos del taller de grabado, el director del programa de Artes Plásticas 
lo único que se solicito es la pintura de los paneles, se tiene proyectado invitar a la 
artista VICKY RUMIE para que pueda presentar su obra dentro de un evento encuentro. 

6. Proposiciones y varios 

Se coloque una campana extractora en la cafetería 
Diseño Grafico, Señala que cada profesor esta encargado de un proyecto y 
para el 10 de octubre están coordinando el Festival de la Historia Grafica y 
Dibujo Animado 2003. 

La Secretaria General propone que para la reunión y poder traer al personal idóneo es 
necesario organizar un seminario que se venda al púbico ya que esto permite los 
recursos, la idea fue aprobada por el Consejo Académico, Luis Durier manifiesta la falta 
de quipo de computadores para el programa, Catalina dice que Ecopetrol los esta dando, 
hay que enviarle carta a ROXANA SEGOVIA, solicitando su apoyo con estos equipos 

Se da por terminada la sesión de Consejo Académico y se firma por los que en ella 
intervinieron después de haber sido leída y aprobada por los que en ella intervinieron, 

Dada en Cartagena de Indias, el 20 día del mes de agosto de 2003. 

• 
Presidenta 
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